Положение 
о проведении открытого турнира 
по национальным настольным играм хабылык и хаамыска, 
в рамках молодежного фестиваля MUUS uSTAR

Основной целью соревнований является сохранение и развитие традиционной игровой культуры народа Саха.
Задачи:
· пропаганда и агитация здорового образа жизни.

I. Руководство соревнованиями
Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляется ГБУ РС (Я) «Республиканский центр национальных видов спорта имени Василия Манчаары», Федерацией национальных настольных игр Республики Саха (Якутия). 

II. Место и сроки проведения соревнований
Турнир проводится 27 марта 2021 года в г. Якутске, ЦСП «Триумф», 2 этаж, зона Корнеров. Начало: в 15.00ч

III. Условия проведения соревнований
[bookmark: _GoBack]Соревнования носят личный характер и проводятся по действующим Правилам Федерации национальных настольных игр РС (Я). Проводиться среди молодежи (юноши, девушки в возрасте до 25 лет) из числа участников молодежного фестиваля. Участники выполняют игры: -хабылык и хаамыска. 
Спортсмены должны иметь единую спортивную форму, должны быть обеспечены антисептическими средствами и средствами индивидуальной защиты (масками, перчатками). 
IV. Требования   по обеспечению безопасности
Участники и судьи соревнования должны предоставить отрицательный результат теста на COVID-19 методом полимеразной цепной реакции (ПЦР или ИФА), выданной не ранее 3х (трех) календарных дней до начала турнира.

V. Определение победителей и награждение
Победители и призеры определяются по итогам 2 видов настольных игр и награждаются медалями, грамотами. Победители будут награждаться на главной сцене Фестиваля.

Данное положение является официальным вызовом на соревнование


